

ABC-ul vieții creștine *

- A**scultă întâi Ți după aceea vorbește.
- B**inecuvântă Ți nu blestema.
- C**redința în Domnul să-ți fie tăria.
- D**ragostea acoperă o sumedenie de păcate. Iubește deci.
- E**difică-te zilnic prin rugăciune.
- F**ugi de poftele tinereții.
- G**ăsește totdeauna latura bună a lucrurilor.
- H**arul lui Dumnezeu este îndeajuns ca să fii mereu bucuros.
- I**gnorarea altora nicicând să nu fie pomenită în viața ta.
- J**udecă-te pe tine însuși, căci judecata este a Domnului.
- L**umina ta să-ți fie Cuvântul sfânt.
- M**uncește cu drag, ca pentru Domnul, oriunde vei fi.
- N**u încerca să te dai altul decât cel ce e Ți.
- O**pune-te oricărui rău, oricărui păcat.
- P**ărtășia cu frații caut-o mereu.
- R**abdă ispita Ți vei fi biruitor.
- S**acrifică-te pentru binele altora.
- T**ăcerea adevărată se capătă prin frica de Domnul.
- T**aci atunci când n-ai cuvinte de zidire.
- P**inuta ta să fie modestă Ți decentă.
- U**rmărește pacea Ți neprihănirea.
- Z**eciuala este datoria ta față de Domnul.

* http://www.imaginelife.ro/credinta/credinta-religie-biserica/abc-ul_vietii_crestine/

La jugul lui Hristos

Ia jugul lui Hristos pe umeri
ai trage lângă El, arând,
Chiar dacă semeni numai lacrimi
ai umbli numai sângerând.
*Hristos cel Sfânt te va cunoaște
În sărăcie, nu-n belșug.
(: Căci mulți au stat cu El la masă,
Dar prea puțini au tras la jug :).*

Ia-I sarcina Ți-o du alături
ai simte-o apăsând din greu.
Cum ai răspunde doar tu singur
De tot ce are Dumnezeu!
*Hristos cel Sfânt te va cunoaște
Odată-n cerul Lui de sus
(: Nu după haina ce-ai purtat-o,
Ci după sarcina ce-ai dus:).*

Ia-ți crucea ta Ți-I mergi pe urme
Tăcând Ți mulțumind ca El:
Iubește, roagă-te Ți rabdă.
Urmând dumnezeiescu-I țel.
*Hristos cel Sfânt te va cunoaște
Nu după nume/e ce-I spui,
(: Ci după ranele-ndurate
Sub crucea ta, sub crucea Lui:).*

O constatare care dă de gândit

„De ce ortodocșii citesc mai puțin Biblia?” – este o întrebare la care dă răspunsul preotul prof. dr. Constantin Coman pe site-ul www.crestinortodox.ro, articol preluat de ziarul *Gardianul* din 21 iulie a.c. (pagina: „Viața creștină”).

Din conținutul analizei rezultă că locul Ți rolul Sfintei Scripturi în spațiul ortodox sunt diferite față de mediul catolic, protestant Ți, mai ales, neoprotestant. De Ți „Lectura Bibliei este parte a lucrării Duhului Sfânt”, după cum spune autorul, Sfânta Scriptură nu se citește. Pentru mulți dintre ortodocșii, Biblia este o carte pe care este bine să o ai în casă, chiar dacă, de cele mai multe ori, nici nu o deschid.

„Oricine poate constata – observă părintele Coman – că este mult mai important pentru un ortodox să-Ți boteze copilul, să se cunună, să-Ți înmormânteze pe cei dragi cu slujbă la biserică, să se împărtășească, să facă parastase, colivă Ți colaci, etc., decât să citească Biblia. Spațiul ortodox nu operează cu un primat absolut al Scripturii spre deosebire de protestanții Ți neoprotestanți.”

Până aici, părerea unui teolog de frunte al ortodoxiei, o mărturisire care dă de gândit Ți celorlalte confesiuni.

Întrebarea care mi-o pun în acest context este următoarea: „La penticostali, se citește Biblia tot atât de mult cât se citea pe vremea când Cartea Sfântă era mai rar de găsit în casele acestora?”.

C.V.R.



Mărturia împlinirii tălmăcirii corecte a unei vorbiri în limbi în Marysville, California, SUA

O minune la Marysville

„Generație după generație, creștini de pretutindeni au avut mărturia dragostei lui Dumnezeu prin experiențe personale. Creștinătatea de azi nu mai este ce a fost odată. Regretul nostru este că, deși știm că întoarcerea Domnului Isus este foarte aproape, încă falimentăm în privința unității și a tăriei în Hristos”.

Aceasta este introducerea cu care tineretul din biserica din Marysville, SUA a invitat cu ocazia „Zilei închinării”, în 3 martie 2007, tineri credincioși și lucrători din alte părți, la o parte de frățescă în urma celor 60 de zile de post ale tineretului și 30 de zile de post ale bisericii locale pentru ca Domnul să îi întărească în credință prin experiențe personale, ca să vadă prezența vie a Duhului Sfânt, conform promisiunilor date de Domnul Isus că va fi cu noi până la sfârșitul veacurilor, și că va descoperi lucrurile viitoare.

În timpul zilelor de parte de a fost o deosebită cercetare la cântarea tinerilor „Doamne, cât de mare ești”. Duhul lui Dumnezeu S-a coborât la lucru și un număr de 15 tineri au fost botezați cu Duhul Sfânt în zilele acelea.

Din mulțimea manifestărilor concrete ale Duhului Sfânt, în cele 3 zile ale părții finale am ales o întâmplare.

Dumnezeu se lasă găsit!

În timpul marilor bucurii pe care le-am experimentat toți cei din biserică împreună cu oaspeții lor, a avut loc o lucrare deosebită. Vineri la ora 2 p.m. un tânăr din Detroit a avut o vorbire în limbi iar un altul a tălmăcit-o. Tălmăcirea este înregistrată și esența ei este următoarea: „... *Un arcaș iscusit cu o săgeată neagră a vrăjmașului se îndreaptă spre cetatea aceasta. Pinta lui este în familia ta Daniel...*”. Se arată în vorbire că diavolul nu va sta nepăsător după revărsarea de Duh Sfânt și va ataca. Simon Daniel este tatăl a 13 copii dintre care cel mai mic are doar 2 luni iar cel mai mare 22 ani.

Eram în biserică la fratele Gaode în Sacramento când pastorul a anunțat un grav accident de mașină în familia lui Simon Daniel din Marysville. Soția și cu mine am decis să plecăm imediat la Marysville. Încă mai erau 2 minute până la închiderea programului când am ajuns în biserica lor. Aici frații dădeau slavă lui Dumnezeu pentru că cele două fete din familia Simon și fata pastorului Liviu Feceu, care fuseseră implicate în accident, nu aveau nicio rană, nimic grav. Astfel, Dumnezeu S-a lăsat găsit de cei care L-au căutat cu post și rugăciune,



cu răvnă și viață sfântă.

Ele au relatat că duminică, după plecarea oaspeților, familia fratelui Simon Daniel le-a trimis cu mașina ca să ducă la cei bolnavi mâncarea rămasă de la masa de dragoste. Câteva secunde fata care conducea mașina a luat ochii de la volan și s-a trezit pe banda opusă. Ea a întors repede volanul spre dreapta pentru a se redresa și mașina s-a răsturnat. Mașina s-a rostogolit de 2-3 ori și în final a ajuns în anș. După cum se vede în fotografie mașina a fost avariată, dar Dumnezeu a purtat de grijă celor trei fete ale fratelui Daniel Simon și nici una nu a avut vreo zgârietură.

De aceea este importantă această mărturie. Cineva a vorbit în limbi, altcineva a tălmăcit-o pentru Simon Daniel, iar Dumnezeu a îngăduit să fie demascată intenția vrăjmașului. Unii vor crede, alții nu. Unii vor acoperi mărturia cu filozofii, alții o vor multiplica și o vor trimite mai departe. Studiind în Universitatea din Sacramento istoria religiilor, am văzut clar cum mărturiile despre lucrarea Duhului Sfânt au fost ucise de-a lungul veacurilor. Și totuși ele au existat pretutindeni.

Din exemplul celor 60 de zile de post ale tineretului se pot trage multe învățături. Simplitatea lor debordantă, trăirea prin credință, harul vieții prin smerenie și curăție trupească și spirituală spun destule. Domnul a întins mai departe flăcările vie ale Duhului Sfânt și la Sacramento și au fost botezuri cu Duhul Sfânt.

IONEL NEGRILĂ
R.A. Ministry



Botez în apa Dunării, la Zimnicea, oficiat în 22 iunie a.c. de presbiterul-evangelist Minciună Ion

Cititorii ne scriu



Dest: Cuvântul Adevărului
Str. Carol Davila 81, sector 5
București, Cod 050453

Dragi frați,

OBRETIN MIHAI, Arad. Este bine că puteți spune (sperăm, cu sinceritate) că „Bunul Isus mi-a descoperit că viața aceasta chiar și aici, în spatele gratiilor, poate fi frumoasă... prin prezența Sa”, și că acum, în preajma eliberării nu vă pare rău că v-ați executat pedeapsa. De fapt, din lunga dv. scrisoare se poate constata că ați dobândit un limbaj duhovnicesc, știind să apreciați corect viața din trecut și viața cu Hristos. Așteptăm ca Dumnezeu să vă împlinească dorința de a ne întâlni, chiar în acest an, într-o biserică.

BAIA^a MARIA, Sighișoara. Ne-a impresionat profund scrisoarea dv., al cărei conținut a fost transmis și familiei Mihai din Portland.

SZEKELY CAROL, Luduș. Am primit „Proverbele lui Solomon” și am transmis cărțile conform dedicațiilor scrise de dv. Vă mulțumim.

MARȚIAN SIMION FELIX. Poezia „Seceriul” ne-a parvenit după încheierea numărului de vară.

BANU MIHAI, Gherla, jud. Cluj. Solicită sprijin în rugăciune. V-am trimis revista noastră, calendar, o carte ș.a. Poezia „O noapte” are strofe reușite, dar rămâne întrebarea: „cine este autorul?”.

HOHA NICOLAE, Rebrîșoara, jud. Bistrița Năsăud. Întrebările pe care le-ați pus și găesc răspunsurile chiar în cartea Genesa, dar trebuie să ținem seama că sunt două relatări despre creație (cap. 1 și cap. 2).

HELER IOAN, Lipova, jud. Arad. Mulțumim pentru scrisoarea cu date istorice.

Lucrez în cadrul Poliției din Beclean de 14 ani, la serviciul criminalistic, iar în data de 17 iunie a.c. am trăit bucuria nașterii din nou, la Biserica Pentecostală nr. 2 din orașul Beclean. Totodată sunt și membru al Asociației Poliștilor Creștini din România (APCR), calitate în care vă scriu acum.

În perioada 7-10 iunie s-a des-

fășurat la Hunedoara Conferința Națională a APCR, la care au participat un număr de 60 de poliști români (alături de soții), din totalul de 250 membri (poliști botezați). De asemenea am avut reprezentanți ai poliștilor creștini din Olanda, Elveția, Ungaria și Republica Moldova.

NELU POENAR



APME vă invită
la conferința de misiune
RoMisCon IX

*“Evanghelia aceasta a Împărăției
va fi propovăduită în toată lumea”*



TIMIȘOARA
Biserica Poarta Cerului
27-30 Septembrie

Invitați:
Cameron Wilson
Petrică Lascău
Nelu Moldovan
Jeroen van Velden

Pentru înscrieri contactați-ne la:

0241 811999
0730 266001
0744 320005

www.apme.ro
office@apme.ro

APME
Lucian Grigorescu 12
Medgidia, 905600, CT